

## 货币独立宣言

**历史不会重演，但总会惊人地相似。**

人类历史发展进程中，当权利和制衡显而易见已混为一体时，那么权利的分离成为一项生存的选择。

从印刷机诞生至今以来，整个文明悄然沦为各主权实体影响的对象，他们通过操纵和控制货币来控制劳动付出的价值。“辛勤劳作”不再被认为有任何明显的价值，反而价值被一群看不见，肆无忌惮，不受大众控制的力量通过交换各自代表性的货币而体现。

人，机器和自然界能量的消耗才是唯一的价值来源。这些价值的来源和成果却遭印刷纸币所致的故意通货膨胀而贬值。现在被全世界人类所理解的货币已经不再是集体劳动产出的表现，反而货币成为了一群不负责任的个人和组织企图施加影响的一个肆意的计谋。人性行为通过名义货币而得到了控制，但这种统治只会更加迫使人类寻求其他可行的途径。

当各方通过获得权力继而人为轻松的创造价值时，贿赂和勾结于他们也就习以为常了。那些能获取权力的人自然会将其设于法律的保护罩内，从而愈加扩大财富不均。因此，劳动的价值完全沦落受政治权宜之计的肆意计算。各个社会中，价值的真实性在字面和形象意义已经完全不一致。

这一可行的途径通过能量消耗的原理以一种可证明的和不可辩驳的数学形式出现了一即比特币及其派生的各种加密资产。

在加密资产普及之前，想要一个国家放弃对货币供应的控制是不可能的，他们的理由是存在伪造的危险以及为确保货币真实性所付出的成本。有且只有国家才能通过武力的威胁和通过劳动就业的力量来确保印刷货币的有效性。维护这种有效性应是一项崇高的事业，通过确保价值交换的可信进而维系一个国家的稳定。但是，维持这种效性可被操作而且其实已经根本上受到了操纵。

尽管国家仍然对其能合法使用暴力持垄断解释权，但其对货币控制权的垄断却被比特币及其加密资产衍生品的应用所取代。

当价值被国家的力量定义于“笔端游戏”，人类通过不可撤销的数学证明的形式开发，证实并传播了一种通过电消耗来证明价值的技术。在比特币区块链启动之前，此概念从未实现。

随着加密货币在过去十年间在全球范围内使用的扩大和应用的增长，那些真正掌握这种“价值转移”新技术能力的人已经转变了对“价值”范式的理解。互联网改变了人们对信息传递的看法，而加密资产在价值转移方面也如此。

我们在此并未宣称要独立于国家控制的货币体系—我们宣称的是通过名义货币控制货币的时代已经过时。

说它过时的原因有很多。上世纪许多的死亡和罪行都可追溯到那些控制货币的不负责的团体身上，通过控制货币他们掌控了诸多的权力杠杆从而企图指挥人类进程。

那些创造我们货币的人合谋全面掌控全球的货币供应量，同时通过压制媒体和教育来混淆他们可以共谋的事实。

他们所代表的系统性风险是虚伪的双重标准,一方面他们向公共银行提供贷款时要求这些银行必须提供透明的审计,但同时他们自身却在避免任何此类的审计。

他们的行为一直都在打破天平的平衡,他们一贯倾向于为他们所信任的对象印刷新钞票却非为潜在公开市场所信任的对象。

他们通过选择性的支持那些订立政策的立法和监管者从而获得好处,他们献媚迎合确保他们的风险最小利益最大化,他们将这些后果转移到使用货币人群身上。

他们降低了民选代表的公信力和平等适用的公正性,集体回避了造成系统性风险的责任。

他们成为了金融危机的始作俑者和危机解决者,对于担负他们后果的其他人类来说却无法追索金融危机造成的损失。

此货币独立宣言是一次对那些蓄意贬损人类社会所创价值的惯性操纵和破坏行为的直接回击。

我们,于此签名,决意将致力打造能恢复真实价值的网络和系统,并且将直接挑战任何企图破坏价值的人的权威。